

东方今报

2020年6月24日 星期三 新闻热线：0371-65930000

民权县供电公司 全面推广“网上国网” 助力提质增效

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
通讯员 杨玲玲

“请您扫描这个二维码，下载注册网上国网，绑定你家户号，以后交电费就不用往所里跑了，而且网上交电费还可以积分，积分多了可以兑换电费。”6月22日，民权县供电公司花园供电所服务人员进村入户，向群众推广“网上国网”APP，现场手把手教会群众操作方法。

今年2月份，由于受疫情的影响，公司按照疫情防控要求各营业

厅暂停营业，那段时间用户出行率也较低，如何更好地服务客户，让客户用电无忧，是该公司思考的重要问题之一。疫情缓解后，该公司要求各供电所、营业厅全面推广“网上国网”APP，首先对各供电所和营业厅人员进行培训，确保工作人员熟练掌握推广流程，然后再发动全员绑定，并动员员工积极向亲朋好友推广和宣传。同时，各供电所深入各村、企业、商铺，面对面、手把手为客户提供App安装指导服务，通过下

载注册“网上国网”App平台的用户，可以在线缴费、用电查询等服务功能，并在线办理新装、增容、暂停等各类用电业务，及时了解用电情况，让客户借助“网上国网”上电力服务平台“足不出户”就能办理相关业务。

截至目前，该公司通过积极推广，已有26500余户绑定使用了“网上国网”APP，实现足不出户便可轻松办电，切实推动了辖区服务工作提质增效，受到了广大客户的一致好评。

虞城县法院全体干警上党课



□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 陈金华/文图

6月22日下午，虞城县人民法院举行“迎七一·重温入党誓词、淬炼初心使命”专题党课活动，党组书记、院长陈晓辉带领全体党员重温入党誓词，并为全体干警上专题党课。

“我志愿加入中国共产党，拥护

党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律……”全体党员在陈晓辉院长的领誓下，举起右手面对鲜红的党旗庄严宣誓。之后，陈晓辉以“重温入党誓词、淬炼初心使命”为题，从“探寻初心——问一问自己为何入党？叩问初心——问一问是否做到表里如一？坚守初心——问一问是否做到持之以恒？”三个方面，给全体干警上了一堂生动的党课。

党课前，会议传达学习了习近平总书记发表在《求是》杂志上关于认真学习民法典的重要文章、最高法院关于学习贯彻民法典的通知和相关通报，优秀党员代表周慧锋、陈盈彤诵读了“习近平新时代中国特色社会主义思想经典文章”。

商丘市高铁防暴大队帮乘客寻回行李箱获失主感谢

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 李培

“谢谢，太感谢了，如果没有你们帮忙，我这可就麻烦大了。”6月17日上午，魏师傅拿到行李箱后，连声对商丘市高铁防暴大队值班人员表示感谢。

6月17日上午八点三十分左右，商丘市公安局建设分局高铁防

暴大队值班人员在巡逻执勤时遇到群众魏先生求助，魏先生称下车时不小心将行李箱忘在出租车后备箱了，希望警察同志能够帮忙联系上出租车，找回行李箱。

高铁防暴大队队员了解到魏先生下车的时间和地点后，就马上带他前去监控室调取监控。在调取监控后成功找到魏先生当时乘坐的

出租车，并与司机师傅成功联系上，司机师傅在车上找到魏先生的行李箱后马上将行李箱送回高铁站。

在司机师傅送回行李箱后，大队值班队员当面和魏先生核实，核实无误后将行李箱交还给魏先生，魏先生对建设分局高铁防暴大队和出租车司机师傅表示十分感谢。



■图片新闻

民权法院程庄法庭诉前调解执结农民工劳动报酬案

□东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟
通讯员 李宁 刘雪豪

6月21日下午，当李某、赵某等四位农民工从民权县法院程庄镇人民法庭庭长王广潮手中领到55087元劳动报酬时，个个喜笑颜开，情不自禁地竖起大拇指点赞。

邓州高集派出所成功抓获一名涉嫌危险驾驶的网上逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 赵洋

近日，邓州市公安局高集派出所在“清网行动”中，主动出击，积极研判逃犯，于5月28日，成功抓获一名涉嫌危险驾驶的网上逃犯，有效消除了治安隐患，维护了社会稳定大局，取得了良好的社会效果。

5月中旬，张红宝在对辖区逃犯进行梳理时，发现网上逃犯葛某在南阳市城区活动，遂向该所负责人程道勋进行汇报。在得到领导指示后，张红宝运用科技加脚板的技战术，开展了大量调查工作，成功于5月28日下午锁定了该逃犯的活动位置。后张红宝利用该逃犯租住城中村这一特点，敲开房东大门，以租房子为由，逐个房间查看地形。在三楼看到逃犯葛某躺在床上玩手机游戏，遂不动声色以找朋友再考虑下为理由，出门召集同事，安排抓捕方法，在确保安全的前提下，以迅雷不及掩耳之势，再次进入出租楼中，进入逃犯房间，将逃犯葛某当场抓获。

经查，2019年7月份的一天晚上，葛某在南阳市白河南一饭店饮酒后驾驶一辆无牌照摩托车在大街上游荡，被公安民警查获。后葛某被法院开庭审理之时，拒不到庭。随后多次变更落脚地，逃避打击。2020年1月南阳警方将其上网追逃。

到案后，葛某对其涉嫌犯罪事实供认不讳，目前逃犯葛某已经成功移交至南阳市警方，案件在进一步办理之中。

充完“会员”第二天就拉黑 邓州警方破获一起电信诈骗案

□东方今报·猛犸新闻记者 张定有 魏广宝
通讯员 郭红旭

近日，邓州警方成功破获一起利用APP点赞诈骗案，带破全国各地案件20余起，涉案金额高达200余万元，冻结资金50余万元，有力打击了电信诈骗犯罪分子的嚣张气焰，为维护社会治安大局稳定打下了坚实基础。

疫情期间市民王先生在家无事，发现微信朋友圈中有购买会员租用机器人点赞返利的广告，就在手机中下载APP花6000元购买了会员，根据规定机器人点赞一次返利0.5元，第一天王先生获利50余元，谁知第二天APP网站就关闭了。在多次联系不到“网站客服”后，王先生才意识到自己上当受骗了，于是匆忙赶到西关派出所向民警求助。

民警李辉在了解情况后，立即上报市局反诈中心，并在反诈中心的统筹和指导下开展侦破工作，经过民警缜密侦查，最终锁定嫌疑人为兰考人刘某。确定嫌疑人后，西关派出所指导员李柯新带领民警李辉迅速开展抓捕和劝投工作，迫于压力，自知无路可逃的刘某于5月23日到西关派出所投案自首。

经审查，犯罪嫌疑人刘某交代了今年2月份以来，利用一些人想在网上“轻巧”赚钱的心理，诱导受害人最低充值3000元成为会员并从其处购买机器人点赞。

目前，嫌疑人刘某因涉嫌诈骗已被邓州市公安局刑事拘留，案件正在进一步的办理中。

